



何家勁透露師父叫到必定回來撈他。



香港文匯報訊(記者阿祖)「A Life Moment with 張之珪 & Friends 群星慈善音樂夜」前晚於新光大劇場舉行，為慶祝張之珪(張Sir)70大壽暨入行50周年，一眾門生與演藝圈好友包括古巨基、何家勁、袁文傑、南紅、張達明、薛世恆、唐貝詩、尹飛燕及張之珪胞妹張寶之等亮相演出，活動收益將撥捐護苗基金及協助戲劇藝術發展之用。基仔在台上表示跟張之珪結緣始於無綫藝員訓練班，張之珪則大爆當年基仔數度面試仍不夠分入訓練班，但因喜歡他的聲線，故放他入後備名單內。

張之珪與門生等人在後台合影留念。



一眾圈中人前來賀張之珪70大壽暨入行50周年。



基仔被爆 當年未夠分入藝訓班

何家勁專程返港 賀張之珪70大壽

古巨基於演唱會中打頭陣演出，他在台上祝賀張之珪70大壽，祝願他身體健康，食得玩得嘍得，並於一班學生的伴奏下唱出《初心》、《愛與誠》及《當年情》。基仔更於台上表示跟張Sir結緣始於無綫藝員訓練班，張之珪此時步出前，大爆當年基仔數度面試仍不夠分入圍：「他雖然無什麼樣貌，但我喜歡他的聲線，於是放他入waiting list，終於複試真的有人沒出天才讀到訓練班，到畢業後見他沒太大表現又怕醜，但他好乖，便介紹他去做娛樂新聞。」

主角張之珪因喉嚨痛沒接受訪問，其徒弟何家勁透露師父叫到必定回來撈他，阿勁指當年參加麗的訓練班，讀了一半電視台轉成亞視，就是張之珪給他試鏡拍了首個劇集《大將軍》兼唱主題曲，故前晚他都為師父獻唱《大》劇主題曲《長伴忠魂舞》及《新鴛鴦蝴蝶夢》。阿勁指自己已移居惠州多年，經營健康食品生意，早與圈中友好失聯，都是一些舊友跟旅遊團來參觀景點相認，才恢復聯繫。今個春節假期，阿勁表示工廠已經開始休假至初八，但旅遊景點仍招待遊客團到來，當中不少香港人。至於會否再拍劇？阿勁表示都有十幾年無拍，適合的都考慮，而可以的話他想再演展多一次，畢竟多過幾年他也打不動，

他也透露包大人金超群之前割過腦瘤消瘦不少，現定居青島。

袁文傑模仿張Sir演游生

袁文傑早於1991年入無綫訓練班時，張之珪是院長，經常會從旁指導他們一班學員，但當時見到張Sir會好驚，因他很Cool亦很有威嚴。袁文傑自己飾演霸氣「游生」這角色好成功，其實是模仿張Sir：「他講說話不望人似在思考般，又有霸氣，我就套用了，沒想到20多年後拿出來用會成為我的殺着！」所以袁文傑希望能再跟恩師張之珪合作，他笑說：「我現在公開呼籲張Sir，如果下次開舞台劇記得不好漏了我。」



李居明、石詠莉、石修及蓋鳴暉等昨日出席《致富者聯盟》首映禮。

李居明為港求得「中中籤」 陳自瑤被揭想自力更生



陳自瑤獲李居明過兩招。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)李居明、陳自瑤(YoYo)、石詠莉、石修及蓋鳴暉等，昨日出席電影《致富者聯盟》首映禮，李居明表示早前與YoYo為香港鼠年求籤，結果求得「中中籤」，他說：「豬年同薛燕燕坐直升機嘍黃大仙廟上空求籤，當時求得下下籤，今年嘍空中求得中中籤，籤文話香港會離開唔好運，登上好運，整體經濟比2019年好，香港現在表面上好似動盪不安，但唔係想像中咁差，大家唔使移民，至於電影、電視方面，就依然不景氣，除了一些異類電影，或者成本不高但有意思的小製作至有出路。」

李居明又指《致》片教人致富及擺攤，問到他可有過兩招給YoYo？李居明就爆YoYo很想自力更生：「拍攝時佢話好想自力更生，去杜拜拍攝期間，我就幫佢補金，幫佢由頭落腳戴上金器，返到香港佢就接咗個豐胸代言人廣告，聽講酬勞過百萬。」

YoYo透露之前先後到了杜拜及紐約拍攝，監製李居明就教她在沙漠裝一樽沙回家，及提議她買一盞紅色吊燈掛在屋企大廳，指這會催旺她整個人。談到李居明爆她回港後以百萬酬金接拍豐胸廣告？YoYo笑說：「唔知呢，師傅鴻福，(佢仲爆你想自力更生，係唔係有所暗示？)我一向都緊張自己嘅事業，想再好啲，(會唔會想少啲是非？)師傅又都教咗好多法寶界我。」說到她才求事業，不求感情？她解釋只要整個

人都旺，整體都會改變。她的老公王浩信日前得到「人氣王大獎(男歌星)」，問到如何慶祝？她只說：「大家都知佢呢排拍緊劇好忙，得閒再慶祝。」

石詠莉認定老公是潛質股

石詠莉自言拍攝前對玄學零知識，她都有向師傅請教吸金大法，連身旁的單身女性朋友也受惠：「其中有兩個閨蜜都搵到好伴侶，(有冇後悔咁快被鄧健泓私有化？)冇，我覺得老公好好，佢係一個好強嘅潛質股，唔係樣樣講錢，有啲嘢錢係買唔到。」談到新一年的事業發展，她透露與唱片公司完約後可能會離巢，仍未決定會簽公司還是自己做製作，她覺得簽經理人就像拍拖搵男友一樣，搵個夾的是很難的。

朱晨麗與何廣沛早前拍攝出浴戲。



獲安排瀑布出浴戲 朱晨麗何廣沛停機即拖手？

香港文匯報訊 TVB當紫花旦朱晨麗(朱朱)一劇接一劇，朱朱在剛播完的《多功能老婆》劇集中演技備受讚賞，今日開播的另一部民初新劇《大醬園》乘勢追擊，TVB不只撮合朱晨麗與何廣沛這對排開男女在劇中由冤家變成夫妻，還安排兩人一場瀑布出浴戲。

劇情講朱朱一向都在瀑布下的水潭沖涼，一日朱朱如常在水潭沖涼，誰知沖沖吓撞轉臉赫然發現冤家何廣沛正在游泳，令到朱朱更加討厭佢，因為劇中朱朱一直未曾拍過拖，但被這個男仔睇晒自己全相，就要對朱朱負責任，朱朱無可奈何下嫁何廣沛。雖然婚後朱朱仍然好討厭老公，但相處久了漸漸被老公改變了自己的內心世界。

拍攝這場出浴戲，朱朱十分感謝導演及工作人員：「我哋身後瀑布好靚，但水流好

急，如果唔小心跳腳或差腳就會好危險，導演同所有工作人員好有專業精神，為咗一個最靚鏡頭，完全不顧自身安全，好危險咁擒上擒落擇最靚角度，大家知道我唔識游水又唔識水性，特登請一位救生員，公司好錫我，好多謝公司，拍攝時救生員一直拉着我，驚我跌一跌就會被水沖走，正式開拍時才鬆手，呢場戲拍出來環境好靚好靚，好感謝大家的敬業精神。」

朱朱也很感謝何廣沛：「成個畫面好溫馨，我哋拍攝時需要啗啗，唔鍾意佢，但一停機佢(何廣沛)即刻過嚟拖着我隻手，扶着我，好有男士風度，雖然拍嗰日係最凍，但感覺好溫暖，因為呢場戲係講沖涼，唔可以穿任何救生衣及救生用具，身上無任何救生用品，工作人員同何廣沛都好細心，一停機就拖實我，驚我俾水沖走。」

李宗盛借開騷見老朋友

香港文匯報訊 李宗盛「有歌之年」巡迴演唱會前日在全場萬名歌迷熱烈的呼聲之中展開，首次在高雄巨蛋開唱，舞台全面升級，2428片LED及影像投射，穿過時光長廊，帶領全場在結他彈奏的旋律裡認識李宗盛，重溫經典。

「有歌之年」演唱會從去年5月於蘇州起跑，走過多個城市，第26場來到高雄，李宗盛激動地說：「各位朋友大家好，小李來看你了！在今天晚上之前演了很多地方，今天第26場，這次心願主題就是去

沒去過的城市。」一場老朋友見老朋友的聚會，因此演唱會當晚有很多歌迷帶着家人特地從外地趕來，早早來到場地外等候入場，全場座無虛席。李宗盛的「有歌之年」，是他20歲時和朋友組了個樂隊叫「木吉他」開始，1983年得到了製作專輯的機會，一曲《結束》獲14周冠軍，成了當年最暢銷專輯。演唱會上，他穿着和二十幾歲相同，一件白襯衫，一條牛仔褲，用自己首張個人專輯中的《開場白》、《生命中的精靈》、《寂寞難耐》帶領歌迷穿越時空，一



麥克風、一把結他，搭配上李宗盛富有故事性的嗓音勾起歌迷無數回憶，今回他也特別邀請木吉他團員來高雄，坐在台下觀看演唱會，李宗盛透露當年和團員組木吉他時，他是裡面結他彈最差的，也是最後一個學創作的，「小李在這邊感謝你們不棄嫌，謝謝你們，謝謝你們！」

陳靜余香凝王敏奕麥芷誼戲裡戲外成閨蜜



左起：陳靜、麥芷誼、王敏奕和余香凝一起錄音。

香港文匯報訊 電影《Baby 復仇記》道出「生仔」從來都是一段夫妻要一起走過的非凡歷程，見證女生們由女孩子變成媽媽的蛻變成長，在戲中飾演閨蜜的陳靜(Dada)、余香凝(Jennifer)、王敏奕(Venus)及麥芷誼(Koyi)，角色是從小一起長大、無所不談的好友，四位女演員亦因拍這部電影而結緣，在拍攝時已常在片場大談女人經如怎樣減肥及戀愛話題，至拍完電影後亦有保持聯絡。對於今次監製邀請她們合唱電影主題曲《這天這裡》，她們更視之為一份禮物，因為一起錄音是十分愉快的經歷，更令她們期待有天可以一起在台上攜手演唱。

電影主題曲歌詞猶如一篇女生成長日記，描寫女孩子在成長當中經過的友誼和掙扎，開心和難過，所以四位女演員錄音時非常容易投入

歌中的感情。雖然四位女演員都分別有過錄音的經驗，但和其他演員一起合唱則大家都是第一次，四位女生在錄音當日十分熱鬧，氣氛極之活潑開心。Dada、Jennifer、Venus三人不約而同笑說：「Koyi第一次入錄音室錄歌，佢太有熱情，可以自己剪輯成為一段。」Koyi說：「我有個習慣，幫電影配音都好，我都要全身先會唱，先有感情。」Jennifer又指《這天這裡》的副歌部分不易唱，被身旁的Venus笑指：「你係一個專業歌手先知邊度唔易唱，我哋都唔知要驚咩位。」Dada又提到拍攝完成後這次錄音是難得的四人聚首，令她想起不少拍攝《Baby復仇記》的回憶。